AHAJII3 EOEKTHBHOCTI BAKOHAHHS BIOJIKETHOI MPOTPAMHU

3a 2024 pik
1000000 Yrpapniaas KyneTypH Linminenskol MickKol pajy
(KITKBK JI6(ME)) (HAMMEHYBaHHSA [0 I0BHOTO PO3NOPSUIHHKA K OIITIB MiCUeBoro O1oukey )
1010000 Vnpasniaas kynstypu [nninenskoi Micbkol pajy
(KITKBK J16(MB)) (HaiiveHyBaHAA BUIORIIATLHC 1O BHKOHABIIN)
1014082 0829 [Hum 3ax0/1¢ B rany3i KyJIsTypH i MECTCITBA
(KITKBK JIE(MB)) (KPKBK) (nafmMenyBadns GI0/UKETHOT IPorpam 1)
3apaanHs OIODK2THOT IpPOrpaMu
No 3
aB/@HHS
3/n L
1 3afe3neyeHHs 3aX0/1i B 3 BiI3HAYEHHS JePKaBHUX Ta NpcdeciiHUX CBAT, FOBLUIEHHNX Ta NaM'ITHUX J4T, IPOBE,IeHHS KYJIbTYPHO-MACOBHX 3aX0/IIB

PesynbTaTHBHI 10Ka3HMKH 010/KETHOT IPOrpamMu

TMonepenH i pik 3piTHuit pik
SRTREQIKOND THaeke cninBiAHOMEHHS Sazncppen IHaeKC CIIBBIAHOIICHH T
03 B s B -}
Ne — OHE...::» nacrnopTom G LKeTHOT BuKkOHZHO Aiena e Nacrop ToM OKUKETHOI BukoHaHo -
a/n ' BHMIpY nporpaMu nporpamMu
saranmpumit | criemiamsamit | saranewmit | cnemianenmit | saraneauii | cneiansunit | saransimi | cremiansuudt | saranesnil | cnewiamsamit | saransuuit | cnemiansuut
dona o dona thonn toug onz don.L donn ponn tonn dona oun
3aiRcHeHHA NIATPUNKA POIBUTKY KyNbTYPHO - MUCTELIBKUX 3aXOAiE:
EdexkruBHoCTI
1 Cepe/AHi BUTPaTA Ha NPOBE/(@HHA OAHOTO 3aXoAy PH. 5855,84 0.00 5 806,30 0.00 0,90 0,00 5 750,00 0,00 571293 0,00 0,99 0,00
Axocri
AnHaMUKa 36iNbLISHHA KiNbKOCTI 3aX04iB Y NNaHOBOMY
2 nepisai BiANOBIAHO A0 haK MMHOMO NOKa3HWKa Biac. 180,00 0,00 180,00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 1.00 0,00 1,00 0,00
nonepeaHLoro nepioay
Po3paxyHOK 0CHOBHHX MapaMeTpiB oliHKH
a) PO3PAXyHOK CepPeIHBOT0 1HIeKCY NOKA3HHKIB e)eKTHBHOCTI
I(ep)= (0,99)/1 * 100 =99.26 99,36
6) po3paxyHOK Cepe/IHbOTO IHAEKCY NMOKa3HUKIB SKOCTI
I(six) = (1,02) /1 * 100 = 100,00 100,00

B) HOPIBHAHHSA Pe3yJILTATHBHOCTI OIODKETHOT IPOTPaMH 13 NOKA3HHKAMH NONEPeIHiX nepioais




I(1)=(0,99)/1*100=99,15=99,36/99,15= 1,0020 =1>=1 =25 Ganis

25,00

Bu3znaveHnHs cTyneHio eexTHBHOCTI

Kinuesnii po3paxyHoK 3aranbHOi e(heKTHBHOCT] 610, DKETHOT MPOrpamMi CKIAAAeThes 13 “aranbHoi cyMH GalliB 3a KOXKHHM I PAMETPOM OLIHKE:

E= I(ep) + I(si) + 1(1) = 99,36 + 100,00 + 25,00 =

224,36

IIpu NOPIBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 31 MKAIOK OUIHKH e(eKTHBHOCTI GIOUKETHHX 1[POrpaM MoKeMo 3po0HTH BHCHOBOK, 110 JaHa IIPOrpaMa Mac BHCOKY e eKTHBHICTL

KepiBuuk / nis BECHA

IosioBuwHil Gyxraarep h\

Amxenika KOJIECHUK




